
 

«Удовлетворённость родителей работой ДОУ» 
 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что их ребенок с 

удовольствием посещает детский сад. На вопрос «Удовлетворены ли вы качеством 

организации воспитательно-образовательного процесса в ДОУ?» 100% родителей ответили 

положительно. 

 Качеством образования удовлетворены 100 % родителей и это свидетельствует о том, что 

ребенок получает в детском саду все необходимые знания, умения и навыки. 

 Санитарно-гигиеническими условиями удовлетворены 100%. 

 Состоянием материально-технической базы учреждения удовлетворены 100% родителей. 

Родители удовлетворены сложившимися взаимоотношениями педагогов с воспитанниками 

100%.  Взаимоотношениями педагогов с родителями удовлетворены 100 % родителей.   

 Организацией питания удовлетворены 100% родителей.  

Степенью открытости дошкольного учреждения удовлетворены 100 % родителей. Они 

получают систематическую и достаточную информацию о целях и задачах детского сада в 

области развития и воспитания своего ребенка, посещая сайт дошкольного учреждения, 

открытые занятия, утренники и т.д. 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство родителей 

удовлетворяет деятельность детского сада. Это свидетельствует о том, что созданная 

система работы ДОУ позволяет максимально удовлетворять потребность и 

запросы родителей. Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми в 

МБДОУ детский сад «Солнышко» г.Южи  в целом удовлетворяет большинство 

опрошенных родителей, что является высоким показателем результативности работы 

коллектива. 

Поскольку родители являются полноправными участниками образовательного процесса, 

их мнение должно учитываться при организации деятельности ДОУ. 

Средний бал удовлетворённости родителями результатами работы ДОУ –100 %  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Анкета 
 

 

 

1.С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

2. Удовлетворены ли Вы качеством организации воспитательно-образовательного 

процесса в ДОУ?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

3. Удовлетворены ли Вы качеством образования (обучение и воспитание) которое получает 

Ваш ребенок в ДОУ?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

4. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями в ДОУ?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

5. Удовлетворены ли Вы состоянием материально-технической базы ДОУ?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

6.  Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с воспитанниками?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

7.  Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с родителями (законными 

представителями)?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

8.  Удовлетворены ли Вы организацией питания в ДОУ?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

9.  Удовлетворены ли Вы степенью открытости ДОУ (наполняемость сайта, проведение 

Дня открытых дверей, открытых занятий и т.д.)?  

 Да 

 Нет 



 Затрудняюсь ответить 

10. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогов?  

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 
 


